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LATELY ISSUED.
HANDBOOK OF CHEMISTRY, Theorelical, Praclicnl, Biid Technlcnl. By A. F. Abkl, F.C.S., and C.
L. Blozam. With a KecommKnilalory Prefare by Dr. Hofmann, and numerous illusiraiioiiR on wood. In
one lurf^e and handioine octavo volume, ofHO^ pages, extra cloth.

It must be understood thai this is a work fitted for the earnest student, who resolves to pursue Tor hlmseir
a i>lendy search into the chemical mysteries oTrreation. For such a student the " llHm)l>nok" will prove an
excellent fruide, since he will find in it, not merely the most approved modes oranalytirnl iiivesiifintion. but
den'ripllonsof the apparatus necessary, with such manipulatory details as rendered Faraday's "Chemical
Manipulations" so valuable at the time of its publication. lieyond this, the importance of the work is in-

creased by the introduction of much of the technical chemistry of the manufactory.—./<(Aen<zum.

THE PRINCIPAL FORMS OF THE SKELETON,
AND THE FORMS AND STRUCTURE OP THE TEETH. By Pbofissob R. Owkn. In one very
handsome royal 12mo. volume, with numerous illustrations on wood.

This volume will present in a concise and popular form a complete view of the most recent state of com-
partitive ostenlofty; the correctness of which is sufficiently vouched for by the name of the distinguished
auilior. A subject of so much interest to the man of icience, and more especially to the geologist, cannot
fail to attract general aiteniion.

TECHNOLOGY;
OR, CHEMISTRY APPLIED TO THE ARTS AND TO MANUFACTURES. By Dr. F Knapp. Edit-

ed. with numerous Notes and Additions, by Dr. P'omund Ronalds and Dr. Thomas RicHARnsoN. With
additional Notes by Prof. Walter R. Johnson. In two large and very handsome octavo volumes, with
about five hundred splendid illusi rations.

PRINCIPLES OF THE MECHANICS
OF MACHINERY AND ENGINEERINO. By Prof. Jdlius Weisbach. Translated and edited by Prof
Gordon, ofCilasgow. With Additions, by Prof Walter R. Johnson. In two large and very handsome
octavo volumes, with about one thousand beautiful illustrations.

CARPENTER ON ALCOHOL.
ON THE USE AND ABUSE OF ALCOHOLIC LIQUORS IN HEALTH AND DISEASE. By W. B.
Carpentkh, M. D., author of " Human Physiology," Ice. New edition, with Preface and Notes, by D. F.
CoNDts, M. D. In one neat royal l3mo. volume, extra cloth.

This new edition has been prepared with a view to an extended popular circulation of this valuable work,
the notes by Dr. Condie containing explanations of the scientific terms employed. Copies in flexible cloth
may be had free of postage by mail on remitting BO cents to the publishers.
A very liberal deduction will be made when quantities are taken for distribution by societies or individuals.

DE LA BECHE'S GEOLOGY.
THE GEOLOGICAL OBSERVKR. By Sir Henry T. De la Bechb, C. B., F. R. 8 , Direeior-Oeneral of the
Geological Survey of Great Britain. In one large and handsome octavo volume, extra cloth, of seven
huiiilrcd pages, with over three hundred wood-cuts.

This volume will be found to present u very complete summary of what has already been accomplished
n the science of geology, while at ihi
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future researches should be pursued.
n the science of geology, while at the same time it indicates to the student the mode and direction in which
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BOWMAN'S HANDBOOK OF PRACTICAL CHEMISTRY, including Analysis.
I'jino. volume, extra cloth, with numerous illustrations.

BEALE ON THE LAAVS OP HEALTH IN RELATION TO MIND AND BODY,
from an old Practitioner to a Patient. In one neat royal l!)mo. volume, extra cloth.

In one neat royal

A Series of Letters

BUSHNAN'S POPULAR PHYSIOLOGY
OF ANIMAL AND VEGETABLE LIFK. In one handsome royal lamo. volume of200 pages, with over

100 engravings on wood. See p. 10.

PHYSICAL GEOGRAPHY.
Bv Mart Somkrvillb. A new American, from the last and Revised London Edition. With Notes and a
Glossarv, by W. S. W. Ruschenbkroeb, M.O., U.S.N. In one large royal l'2mo. volume, extra cloth,

(See p. 9.)

DANA ON ZOOPHYTES AND CORALS. Being a portion of the scientific publicalinns of the U. S.

Exploring Expedition. In one large royal quarto volume, extra cloth, with an Atla>^ ,<f sixtv magnificent
colored plates, handsomely and strongly bound in half morocco.

EVANS'S YOUNG MILLWRIGHT'S AND MILLER'S GUIDE. Fourteenth Edition. Edited by Thomas
P. Jones. In one octavo volume, leather, with numerous plates.

GREGORY'S LETTERS TO A CANDID ENQUIRER ON ANIMAL MAGNETISM. In one large
royal lamo. volume, extra cloth.

HUMBOLDT'S ASPECTS OF NATURE IN DIFFERENT LANDS AND DIPraRENT CLIMATES.
Translated by Mrs. Sabine. In one large royal Vimo. volume, extra cloth.

HALE'S ETHNOGRAPHY AND PHILOLOGY OF THE UNITED STATES EXPLORING EXPE-
DITION. In one large imperial quarto volume, extra cloth.

LARDNER'S NATURAL PHILOSOPHY AND ASTRONOMY. In three very large royal l'2mo. vols.,

of 2000 pages, with 1000 illustration*, [p" See p. H.

SCHGBDLER'S BOOK OF NATURE. A Popular Introduction to the Sciences of Physics. Astronomy,
Cheinisiry , Mineralogy. Geology. Botany, Physiologyi and Zoology. In one large crown octavo volume,
with nearly 700 illustrations. Ojr See p. 9.


